

新秀大咖同台炫技 观众尽享街舞狂欢

全国街舞大会“街舞之夜 荣誉盛典”在石家庄火热上演



「街舞之夜 荣誉盛典」现场精彩纷呈。



街舞《常山赵子龙》创意十足、国风满满。

(石家庄市文广旅局供图)

本报讯(记者 马冬)舞动石家庄,活力向未来!8月24日晚,随着动感十足的音乐,来自全国各地的顶尖舞者在石家庄大剧院激情开跳,现场欢呼声阵阵。由文化和旅游部公共服务司指导,河北省文化和旅游厅、石家庄市人民政府主办的全国街舞大会“街舞之夜 荣誉盛典”火热上演。该活动由中共石家庄市委宣传部、石家庄市文化广电和旅游局、CHUC全国街舞联盟、中国群众文化学会街舞艺术推广委员会承办,中国群众文化学会支持,河北省新文艺群体协会街舞艺术委员会协办。

街舞新秀大咖同台 不同类别街舞荟萃

全国街舞大会自今年6月启动以来,两个月的时间里举办了2024CHUC河北省队选拔营、第五届BDS世界青少年街舞活动,还联动全国28个城市共同创造了“世界上最多同时跳街舞”吉尼斯世界纪录。尤其是,此前连续四天的全国街舞大会展演更是吸引了全国各地顶尖舞者来到石家庄,尽情施展舞艺,用青春与激情为观众带来一场又一场街舞狂欢。

此次“街舞之夜 荣誉盛典”更是迎来全国街舞大会的最高潮,国内外的街舞新秀和业内资深舞者齐聚。其中不乏《这!就是街舞》第一季全国总冠军韩宇,第三季人气舞者肖杰,第一季超人气舞者、“震撼眼”创始人石头,2003年全国首届CCTV电视街舞大赛广州赛区男子单人亚军、齐舞冠军阿牙以及Mr.Wiggles、Tony Gogo、BouBoo、DASHA、TerryBoogie、NikkiPop、UZEE-ROCK等具有国际影响力舞者作为嘉宾亮相,群星闪耀。震撼感(POPPING)、霹雳舞(BREAKING)、自由式街舞(HIP-HOP)、锁舞(LOCKING)、少儿团队斗舞等不同类别的街舞荟萃,带给观众震撼的街舞视听盛宴。

“本次街舞大会是艺术的盛会,也是街舞领域的顶级盛会,自6月23日启动至今,吸引了来自全国29个省(自治区、直辖市)66个城市的近2000名舞者来到河北同台热舞,同时来自美国、法国、老挝等国家的顶级舞者

加盟其中,为全国街舞大会增添了亮丽的色彩。”河北省文化和旅游厅党组成员、副厅长李新杰表示,本次街舞大会也是人民的盛会,自街舞大会启动以来,通过“遇见艺术”的形式进行了42场街舞快闪,同时举办了30多场街舞公益课堂,让街舞这一年轻人喜爱的形式,更多地走进街头巷尾,融入百姓生活。

炫酷表演嗨翻全场 齐舞作品国风满满

“街舞之夜 荣誉盛典”现场,不同风格的顶尖舞者轮番登场,带来精彩的街舞表演。他们用动感的舞姿和创新的方式,诠释着街舞的独特魅力。国内外嘉宾们也惊喜登台,酷炫灵动的舞步丝滑有力,充满节奏感的表演让人心潮澎湃,瞬间点燃了现场的气氛,引得现场尖叫声不断。

少儿团队的街舞展示也极其吸睛,他们充满力量的步伐、帅气的舞姿向观众展现了高超的舞技和创造力,将少年舞者的活力与风采展现得淋漓尽致。

活动现场,齐舞作品创意十足、国风满满。这些作品将中华文化与街舞融合创新,反映时代风貌,让人耳目一新。特别是《常山赵子龙》以石家庄著名历史人物赵子龙为灵感,通过街舞的编排手法,将霹雳舞(BREAKING)融入传统武术的招式之中,用既现代又充满东方韵味的表达方式再现赵子龙的英雄形象,以及那段历史。

本次街舞大会还将常山战鼓、石家庄丝弦等优秀中华优秀传统文化与现代时尚街舞相融合,打造了极具地域特色的系列原创街舞精品以及宣传片、主题曲等,大力推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,努力将石家庄打造成为街舞文化新地标。

全国青联常委、文化艺术界别副秘书长,中国群众文化学会街舞艺术推广委员会主任夏锐表示:“本次石家庄全国街舞大会,是继‘中国街舞十周年’系列活动之后,全国街舞联盟参与举办的第一个大型街舞活动,大

会不仅延续了我们对于街舞艺术推广的使命,在作品上更是通过融合中华优秀传统文化元素,展现了街舞艺术的深度与创新,使街舞在新时代背景下焕发出属于中国的文化魅力与生机。”

街舞大会圆满落幕 观众尽享街舞狂欢

“太燃太棒了!特别荣幸在家门见证这场荣誉盛典,我之前跳过街舞,这次看到这么多顶级大咖的精彩表演,给了我继续跳下去的动力。”在“街舞之夜 荣誉盛典”现场,观众何先生激动地说。伴随着观众的欢呼声与掌声,舞者们用独特的街舞艺术讲述着关于勇气、坚持与热爱的故事。现场的观众也被台上的燃情表演所感染,身体跟着节奏摇摆,沉浸其中,尽享街舞狂欢。

随着“街舞之夜 荣誉盛典”的落幕,全国街舞大会展演也圆满收官。本次大会不仅是文化和旅游部公共服务司首次指导支持的全国性街舞盛会,也是继今年全国鼓王大会、中国音乐小金钟首届全国声乐展演之后,在石家庄举办的又一项国家级文化活动。

“今年以来,我市紧紧围绕推动青年友好型城市建设,打造音乐和体育两大IP,为吸引更多青年人,我们积极争取了全国街舞大会落地石家庄。”石家庄市文化广电和旅游局党组书记张惠表示,本次街舞大会是一次融合创新的盛会,在石家庄工业遗址公园、景区、街区举办,并通过短视频等形式广泛传播,相关视频点击量超5亿人次。

此次全国街舞大会不仅为全国各个年龄段、不同风格的街舞爱好者提供了一个充分展示和交流学习的平台,同时展现了石家庄的青春与活力,开放与包容,进一步提高了青年的凝聚力与创新力。

这么近,那么美,周末到河北。未来,石家庄将继续以街舞为媒,团结凝聚青年力量,释放文化创新创造活力,激活城市经济发展动力,全力打造青年之城、活力之城!

(上接 02 版)

“全会提出构建县域经济高质量发展体制机制,我们要进一步创新招商引资模式,打造龙头带动、共享制造的特色产业集群。”鸡泽县委书记李东健说,该县将梳理精密铸造、高端装备制造等产业关键环节和上下游配套企业,强化产业链招商,推动传统产业优化升级,同时,全力优化营商环境,深化行政审批制度改革,拓展帮办代办服务领域,让企业和群众少跑腿。

深化文化体制机制改革是进一步全面深化改革的重要内容。全会提出,要围绕深化文化体制机制改革,完善

意识形态工作责任制,健全网络综合治理体系,推进文旅深度融合发展。

省文化和旅游厅党组书记、厅长张才表示,文旅系统将深入挖掘河北历史文化内涵,加强文化遗产保护传承利用,建立优质文化资源直达基层机制,丰富优质文化和旅游产品供给,全面提升“这么近,那么美,周末到河北”品牌影响力,激发建设文化强省的创新创造活力,不断丰富群众精神文化生活。

进一步全面深化改革必须坚持以人民为中心,改革成果由人民共享。

“全会提出,要构建人口高质量发展体制机制,完善生育支持政策体系。我们要进一步综合施策,精准发力,推进优化生育政策落地落实。”省卫生健康委党组成员,省计生协党组书记、常务副会长李殿军表示,我省将加快完善生育支持政策体系和激励机制,提升托育服务质量和健康服务水平,着力提供更加优质高效、系统连续、公平可及的卫生健康服务,满足群众对美好生活的期待。

(河北日报记者 刘荣荣 孙青 张晓超 师源 贡宪云 寇国莹 郭晓通 苑立立 刘剑英 马朝丽 赵泽众)